

冠县公布12起食药行政处罚案件

多人销售假冒酒水被立案查处

本报聊城12月27日讯(记者 焦守广) 近日,冠县食品药品监督管理局对外公布12起行政处罚案件,多人因为销售假冒酒水遭立案查处,其中包括“泸州”、“沱牌”等知名白酒品牌。目前相关违法人员均已受到处罚。

根据公布的处罚信息显示,违法当事人和主要违法事实分别为:1.崔善亮经营假冒泸州老窖白酒,没收假泸州老窖头曲6箱,罚款4970元;2.吕英民销售甜蜜素不符合要求的红烧鱼排味调味制品,罚

款2800元;3.朱书亮销售铝不符合要求的笨笨狗夹心米果,罚款2700元;4.申景彬销售不符合保障人体健康和人身、财产安全的国家标准的海米,罚款1784元;5.冠县店子安康大药店经营产品批号被更改的匹多莫德口服溶液,罚款2080元;6.何俊峰经营假冒哇哈哈锌爽歪歪饮料,没收两箱哇哈哈假冒伪劣产品,罚款9608元;7.刘洪燕销售馅料含量不符合标准要求的蛋皮月饼,罚款1900元;8.马宪民经营假冒

州老窖头曲五箱,罚款1500元;9.杜振民经营假冒泸州老窖头曲白酒,没收假泸州老窖特曲4箱,罚款3000元;10.杨李娜经营假冒泸州老窖头曲白酒,没收假泸州老窖头曲2箱,罚款1740元;11.崔巧然销售假冒沱牌白酒,没收假沱牌酒4箱,罚款1350元;12.冠县利群大药房有限公司销售产品批号及有效期被更改的匹多莫德口服溶液,没收匹多莫德口服液1盒,罚款计685元。

值得注意的是,在本次公

布的行政处罚案件中,有多起是当事人违法销售假冒酒水,其中包括“泸州”、“沱牌”等知名白酒品牌。假酒的危害众所周知,近年来,我国有不少地区也曾发生过饮用假酒导致的中毒事件。

在此提醒广大消费者,在购买白酒类产品,特别是价格较高的中、高档白酒时,最好到信誉较好的商场、超市购买,并保存好发票。如果发现酒包装或口味有问题时,不要继续饮用,请保存好证据,及时到监管部门投诉举报。

黑作坊被查处 老板竟称未违法

本报聊城12月27日讯(记者 焦守广) 操作间污水横流,机器上满是油垢……近日,冠县食药监局执法人员在斜店乡查处一豆腐丝黑作坊,面对查处,黑作坊老板竟称自己没有违法。最后执法人员责令其停业整顿,要求取得加工资质后生产。

通过摸底排查,冠县斜店食药监管所执法人员锁定了位于斜店乡前社庄村西的一家豆腐丝黑作坊。经过一段尘土飞扬的残破公路,执法人员来到前社庄村路边的一处民房,门口处摆放着一些已经制作完的成品豆腐丝,里侧的第二间民房是加工操作间,里面光线昏暗,冒着热腾腾的蒸汽,污水横流,蜘蛛网密布,卫生状况十分恶劣,墙角处有一台机器、两口缸,满是污垢。加工车间再里侧房间内有一台传统的大锅,炉膛内正填满了建筑用的废弃木材,炉内烈火熊熊,屋内烟雾滚滚。

令人哭笑不得的是,面对执法人员,当事人竟还没有意识到自己的行为违法,称绝大多数豆腐加工作坊都是这样,自己并没有违法。

执法人员立即对其下达了责令改正通知书,责令其立即停业整顿,要求整改达到条件后依法办理食品生产加工小作坊备案证书,待取得加工资质后方可生产。

目前,该案件正在进一步处理中。

相关新闻

莘县发布行政处罚信息公开表

四企业生产不合格食品遭处罚

本报聊城12月27日讯(记者 焦守广) 24日,莘县食品药品监督管理局发布行政处罚信息公开表,四家食品生产企业因产品不符合安全标准遭行政处罚,其中有两家是因生产的香油不达标所致,监管部门已对企业进行罚款并没收不合格产品。

根据处罚信息显示,违法企业名称和主要违法事实分别为:莘县福誉香食用油有限公司,生产的香油经检验苯并芘项目不符合食品安全标准;

莘县世家合臣香油有限公司,生产的香油经检验酸价项目不符合食品安全标准;莘县伊耕园食品有限公司,生产的糖蒜经检验甜蜜素项目不符合食品安全标准;莘县盛世兴食品有限公司,生产的八宝豆干经检验山梨酸钾项目不符合食品安全标准。

在四家违法企业中,福誉香和世家合臣两家企业不合格产品此前曾出现在省食品药品监督管理局食品生产环节监督抽检通告中,通告共涉及三家

聊城香油企业。目前不合格产品均已被下架和召回。

据专家介绍,食用油中的油脂在空气中会被氧气氧化,产生油脂酸败,其中的酸价和过氧化值会升高,而酸价和过氧化值越高,油脂的品质就越低。一般情况下,酸价和过氧化值略有升高不会对人体的健康产生损害,但在发生严重的变质时,所产生的醛、酮、酸会破坏脂溶性维生素,导致肠胃不适、腹泻并损害肝脏。

而苯并(a)芘则是一种致癌物,从18世纪以来,便发现与许多癌症有关。其在体内的代谢物二羟环氧苯并芘,产生致癌性的物质。食用受其污染的食品,虽然不一定表现出明显的急性毒性,却具有公认的致癌、致癌的慢性毒性。

对于这四家食品生产企业,莘县食药监局已依据《中华人民共和国食品安全法》没收其违法所得、不合格产品,并处罚款,目前四家企业均已自动履行了行政处罚。

市技师学院举行 紧急疏散逃生演练

本报聊城12月27日讯(记者 杨淑君 通讯员 孟昭建) 伴随着警报声的响起,在教师的指引下,同学们用浸湿的毛巾捂着口鼻,低头弯腰,迅速往宿舍楼下疏散。

这是12月17日下午发生在聊城市技师学院的一幕,不要以为发生了地震或火灾,其实这是学院在举行紧急疏散逃生演练。参加演练的近2000名同学紧张有序地撤离宿舍楼,到达运动场及周围预定地点集合,随后及时清点人数,上报、集合。

此次演练是学院构建校园安全防火墙工程的重要环节,提高了师生的应急反应水平,增强了安全防范意识和自我防护能力。